



平成 22 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社  
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生  
(東証マザーズ 証券コード 3751)  
問 合 せ 先 取締役 経営企画本部長 加藤 伸一  
TEL (03) 3211-8868 (代表)  
Website <http://www.japanasiagroup.jp/>

当社連結子会社（国際航業ホールディングス株式会社）の  
（訂正）「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社の連結子会社であります国際航業ホールディングス株式会社（東証一部：コード番号9234）は、「（訂正）「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ」を開示いたしましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

なお、これに伴う当社の「平成22年4月期 決算短信」の修正はなく、また平成23年4月期通期連結業績に与える影響はございません。

（別紙）

国際航業ホールディングス株式会社の開示資料

「（訂正）「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ」

以 上



平成 22 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 国際航業ホールディングス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 呉 文 繡  
 (コード番号 9234 東証第一部)  
 問合せ先 取締役企画本部長 渡邊 和伸  
 (TEL. 03-6361-2442 代表)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、本訂正は、全社の定義を見直したことにより生じたものであります。

訂正箇所は、\_\_\_線で表示しております。

記

P 4 1

【訂正前】

(セグメント情報)

2 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	その他 (千円)	計(千円)	消去又は 全社(千円)	連結(千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	49,323,964	259,209	—	49,583,174	—	49,583,174
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>4,433,196</u>	—	2,525	<u>4,435,721</u>	<u>(4,435,721)</u>	—
計	<u>53,757,160</u>	259,209	2,525	<u>54,018,896</u>	<u>(4,435,721)</u>	49,583,174
営業費用	<u>53,001,096</u>	676,628	50,565	<u>53,728,290</u>	<u>(4,435,721)</u>	49,292,568
営業利益(又は営業損失)	756,064	△ 417,418	△ 48,040	290,605	—	290,605
II 資産	<u>123,876,332</u>	8,284,591	48,507	<u>132,209,432</u>	<u>(60,410,742)</u>	71,798,689

- (注) 1. 地域は、地理的近接度により区分しております。  
 2. 本邦以外の区分に属する地域の内訳は次のとおりであります。  
 (1) 欧州 …… ドイツ、イタリア、スペインなど  
 (2) その他 … シンガポール、香港  
 3. 当連結会計年度における資産のうち、消去又は全社の項目には、全社資産はありません。

【訂正後】

(セグメント情報)

2 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

	日本 (千円)	欧州 (千円)	その他 (千円)	計(千円)	消去又は 全社(千円)	連結(千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	49,323,964	259,209	—	49,583,174	—	49,583,174
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	2,525	<u>2,525</u>	<u>(2,525)</u>	—
計	<u>49,323,964</u>	259,209	2,525	<u>49,585,699</u>	<u>(2,525)</u>	49,583,174
営業費用	<u>48,567,899</u>	676,628	50,565	<u>49,295,094</u>	<u>(2,525)</u>	49,292,568
営業利益(又は営業損失)	756,064	△ 417,418	△ 48,040	290,605	—	290,605
II 資産	<u>69,959,508</u>	8,284,591	48,507	<u>78,292,607</u>	<u>(6,493,917)</u>	71,798,689

- (注) 1. 地域は、地理的近接度により区分しております。  
 2. 本邦以外の区分に属する地域の内訳は次のとおりであります。  
 (1) 欧州 …… ドイツ、イタリア、スペインなど  
 (2) その他 … シンガポール、香港  
 3. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は、14,278,017 千円であり、その主なものは、関係会社短期貸付金、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。

以上